



无人机镜头下的客运中心。



乘电梯上二楼，
客运中心欢迎您 标语就展现在眼前。

客运中心初体验



小章拉着行李箱走进客运中心。



小章在自助售票机上买票。



买好票，小章走进候车区。



在工作人员的指导下，小章刷身份证进站。

我市最大的客运场站 客运中心于23日试运行。许多市民第一时间涌入客运中心，感受它的魅力。24日，跟随市民小章，记者也来了一趟体验之旅。

在五金大道和三环线交叉口，远远就能看到百叶造型的外墙，这就是客运中心了。走进客运中心，最直观的感受就是敞亮开阔，落地窗采光好。

在自助售票机上，小章很方便地就买好了永康到萧山机场的车票，测完体温就可以进站了。据了解，客运中心进站有三种方式，刷脸、凭票或凭身份证。在工作人员的指导下，小章刷身份证进了站。

随着客运中心的启用，原本在客运西站的萧山机场永康航站楼已经搬到这里。离发车还有一段时间，小章在航站楼等候。航站楼设有舒适的沙发，还有摆着书的书柜，看上去就像机场的VIP专区，给了旅客很好的体验。

候车时，小章还逛了逛客运中心其他区域。目前，还有很多待商家入驻的店面。等餐饮商家入驻后，将解决乘客用餐问题。

新车站，新体验。小章说，客运中心的售票和检票模式类似于永康南站，非常智能。乘车体验也更好了，生活在永康，幸福感更强了。

记者 林群心 陈慧



候车时，小章坐在航站楼的沙发上看杂志。



等车的间隙，小章到处逛逛、坐坐。



小章顺利坐上前往萧山机场的大巴。